

都是走夜路回家的女子,都被这3人团伙绑架勒索,结果却大相径庭——

一个惊慌失措,让人得逞 一个冷静智斗,涉险逃脱

□记者 邓超

袁页、袁里和张住(均为化名)都是伊川县吕店镇人,仨小伙年龄相仿,从小关系不错。11月15日,袁页打电话将在浉池打工的袁里、张住两人叫来,三人凑在一起,谋划起了绑架勒索的勾当……

第一次“出手”,他们尝到“甜头”

11月18日下午2时许,老城派出所案件侦办大队接到一起报案,报案人胡某称,他爱人前一天去上班了,直到现在还没回家。

胡某对警方说,当天中午,他接到一个陌生电话,电话里传来爱人张某惊慌失措的哭声。张某说,她被人绑架了,对方要5万元赎金才会放人。

犯罪嫌疑人提供给胡某的银行账号,是他们在伊川县彭婆镇某银行冒用他人身份证新办的。警方建议胡某分批给对方打钱,引其暴露行踪。

其实,这个时候,这伙犯罪嫌疑人也遇上了“麻烦”。

据被绑架人张某后来回忆,18日凌晨1时许,在老城区一洗浴中心工作的她下班独自走在回家的路上,一辆面包车突然停在她身边,车上下来3个人,将她拖进车里。

这伙人只开了几十分钟,车就坏了,为避开行人,一人把她拉进路边的麦地里,另外两人去修车了。

天亮之后,张某发现麦地两旁都是厂房,不远处的马路上,人来人往,但蹲在地上的她始终不敢出声。

随后的几天,胡某分3次给犯罪嫌疑人共汇去1万余元,犯罪嫌疑人分别在伊川县、我市涧西区等地将钱取走。此时,侦查也有了眉目,警方已基本掌握犯罪嫌疑

人的行踪。

钱给得不少了,可怎么还不放人?21日下午,再次接到犯罪嫌疑人打来的电话后,焦急的胡某又给对方打过去3万元。

22日晚上,张某终于被放了。

第二次“出手”,碰到厉害“对手”

对张某实施绑架的正是袁页、袁里、张住三人。第一次行动就顺利得手,让他们沾沾自喜。

11月26日凌晨,三人在新区凌波桥头故伎重演。他们瞄准了独自骑电动车的女子金某,开车将她拦下,并把她带到伊川县彭婆镇一偏僻村道,用刀子逼迫她给家人打电话,索要12万元赎金。

发现对方要勒索自己的家人后,聪明的金某开始跟他们“讨价还价”：“一下子去哪儿弄这么多钱?能不能少点?或者宽限几天?”

一直等金某家人回信的3名犯罪嫌疑人越来越急躁。

当天中午,3人一起下车“透透气”,将被捆着双腿的金某一个人留在车上。

金某透过车窗,一直留意车外3人的举动,并悄悄将他们落在车内的一个打火机摸了过来。她先用打火机将捆住双腿的绳子烧断,然后趁几名村民从此处路过时,打开车门飞快地跑了出去。

等袁页他们反应过来,大喊着“救命”的金某已经跑远了。他们不敢再追,赶紧开车逃走。

金某在逃跑过程中,借路人的手机报了警。当天晚上,在掌握前期线索的基础上,警方将3名犯罪嫌疑人全部抓获。

目前,3人已被刑事拘留。

精心雕刻木版画 以示缅怀伟人意



□见习记者 山军伟/文 记者 李卫超/图

2011年12月26日是毛泽东诞辰118周年纪念日,我市一名退休建筑工程师近日专门制作了一幅毛泽东头像木版画,以示他对伟人的缅怀之意。

这名退休建筑工程师名叫李有廷,今年67岁,家住河南黄金建筑安装公司家属院。

走进李有廷的书房,记者不由得眼前一亮。这间十几平方米的小屋充满了文化气息。墙壁上挂着书法、木版画作品,墙角的两个书柜里放着各种书籍。

李有廷说,他自幼酷爱书法、绘画等艺术,小时候由于私塾先生的启蒙,他基础较好。自小学时,每逢春节,乡亲们就会到他家,请他帮忙写春联。而李有廷也没让乡亲们失望,他写的春联,无论内容还是字体,都

能赢得大家的称赞。

上初中时,李有廷喜欢上了雕刻,而版画则是他上大学时的最爱。虽然大学里学的是建筑,毕业后也一直从事建筑方面的工作,但李有廷对艺术的痴情却一直未改。

为将一个版画刻好,李有廷的虎口常常被磨出大泡,泡被磨破后,弄得满手都是血。付出总有回报,由于勤学苦练,李有廷的作品不仅多次见诸报端、获得奖项,还广为藏家收藏。

李有廷书房里挂着许多木版画,内容多为英雄人物的头像,如刘胡兰、鲁迅等。

“可能由于年龄关系,我比较喜欢雕刻老一辈革命家。”李有廷说,近日,他专门赶制了一幅毛泽东头像木版画(上图)。

“为将这幅木版画做好,十几天前我就开始构思、选图,做准备工作了。”李有廷说。

今日,这些公交恢复原线

它们分别是17路、32路、34路和86路

□记者 连漪 见习记者 崔晓或 通讯员 夏建峰

由于牡丹广场及周边区域积水点改造,前段时间,黄河路被挖开一个约10米深的大坑进行顶管施工,约百米长的路段被挡得严严实实,公交车不得不绕行。

昨日,记者从市政部门获悉,该区域积

水点改造施工已完工,黄河路全线恢复通行。今日起,沿线17路、32路公交也将恢复原线。

另悉,随着中州东路北大街南口、唐宫东路人民路口南半幅两处道路施工完毕,我市又有3条线路公交车今日恢复原线运行,它们分别是86路、34路、76路。

治不治鼻炎,你还在纠结?

“冬季耳鼻喉疾病免费筛查”活动火热进行中

□建海

冬季鼻炎高发,很多鼻炎患者被瘙痒、打喷嚏、头痛等状况所困扰。而在鼻炎治疗这个问题上,不少患者还在纠结——治还是忍?

笔者昨日在解放军第534医院耳鼻喉诊疗中心见到了鼻炎患者周先生。他说,自从他记事起,他的鼻子就“不太舒服”。

“一个鼻孔通气,一个不通气,说不准什么时候哪个通哪个不通,还经常有黄鼻涕。另外,我还闻不到味儿。”周先生说,这些问题已折磨他40多年了。

陪周先生就诊的是他的儿子。“父亲上了年纪,身体也不太好。听说该院此次举办的‘冬季耳鼻喉疾病免费健康筛查’大型专家会诊公益活动中,有权威专家坐诊,把关

疗效;‘微创手术专家组’亲自做手术,安全性有保障,我就带父亲来了。”周先生的儿子说。

经鼻内窥镜检查、CT检查,医生发现周先生的鼻腔存在两种疾病:筛窦炎和鼻甲肥大。该院郑峻峰主任为周先生制订了一套微创治疗方案。

“先在鼻内窥镜的帮助下,用‘鼻窦微型动力切削系统’清除筛窦的病灶,并打开窦口,使其恢复正常正常的通气引流。接着用‘低温等离子技术’对鼻甲肥厚增生的部分进行消融,使蛋白离子分解,鼻甲恢复正常大小。”郑峻峰说,整个治疗过程控制在20分钟内,可将病人的痛苦降至最低;治疗时间短,反应轻,恢复快,疗效佳。

读者若想了解活动详情,可拨打电话65180599咨询。

中国农业银行 独家冠名呈献
AGRICULTURAL BANK OF CHINA 洛阳分行

蒙特利尔爱乐乐乐团建团三十五周年特别巡演

2012 洛阳市新年音乐会

New Year Concert Of Luoyang 2012

乐团指挥: 蒙特利尔爱乐乐团的指挥家, 詹姆斯·拉姆克
演奏者: 蒙特利尔爱乐乐团的演奏家, 文嘉音, 詹姆斯·拉姆克, 文嘉音, 詹姆斯·拉姆克

时间: 2011年12月29日、30日 19:40 地点: 新区歌剧院
票价: VIP1000元、800元、600元、400元、300元、200元
订票热线: **0379-65609999 1503795999**
24小时送票热线: **0379-63228688**

主办单位: 洛阳市人民政府
荣誉主办/独家冠名: 中国农业银行股份有限公司洛阳分行
承办单位: 洛阳市文广新局 洛阳日报报业集团
执行单位: 洛阳盛世华彩文化传播有限公司 洛阳歌剧院 洛阳交通广播FM92.7
唯一指定入住酒店: 洛阳小浪底宾馆